

小年送礼物,莱阳14个孩子梦圆

11日,栖霞、海阳的心愿礼物也被义工取走,很快就会送到孩子们手中

本报2月11日讯(记者 孙淑玉) 11日小年当天,莱阳14个孩子收到了期盼已久的新年礼物,另外,栖霞、海阳的心愿礼物也被义工领走,近期义工们将分头行动,把礼物一一送到孩子们家中。

为了让孩子们早早收到礼物,10日傍晚,扬帆助学服务队义工连夜赶来装礼物。11日上午,在莱阳教委工作人员、鼎丰助学服务队义工的帮助下,大伙齐心协力分装礼物,安排好路线为孩子们逐一送礼物。

家住莱阳的王辰宇今年16岁,现读初三,父亲去世多年,妈妈独自抚养她和姐姐读书。临近春节,王辰宇最大的心愿是能有辆新的自行车。

得知王辰宇的情况后,永旺烟台购物中心工作人员立即联系爱心顾客为王辰宇圆梦。10日下午,收到爱心自行车的王辰宇立即委托本报记者向爱心企业和好心人致谢,并称一定会好好学习。

小年当天,莱阳的刁严博、杜天宝、王彩虹、张晨阳、孙京昊、梁丽杰、小慧(化名)、李明



莱王收行很高兴,来表示感谢。义工供图

宇、刘金晖、马瑞霖、吕坤霞、孙千惠、盖肖庆、琳琳(化名)的心愿礼物也已经送到。

11日中午,栖霞的张晓礼、李秋红、蔡泉、李小杰、周博雪、王艺潼、慕嘉祺、孙亚慧、李明宇的礼物也由栖霞爱

的传递义工服务队义工从本报取走,近期将逐一为孩子们送到手中。此外,海阳的潘晓菲、王红红、王晓妮、唐佳明、张洪福、卢晓燕、董晓宇、王梦夏、董爽、蒋昊阳、高雅馨、孙信燕、王艺历的礼物也被义工

取走,年前将全部送到孩子手中。

12日,圆梦行动继续,本报记者和鼎丰助学服务队义工及扬帆助学服务队的义工一起,为龙口和市区的孩子送去新年礼物。



春节临近,如果您已经认领了孩子的心愿礼物,请务必尽快送到孩子手中或本报(报社社址:芝罘区环山路3号润利大厦1603室),本周内,所有孩子的心愿礼物将悉数送出。

烟台12人获评山东百名优秀志愿者称号 获赠冲锋衣、围巾等礼物

本报2月11日讯(记者 孙淑玉) 春节将至,为了让广大志愿者感受到社会的关怀与敬意,本报联合阿里公益“天天正能量”投入百万资金发起“志愿者关爱行动”。山东省范围内评选100名各行各业的优秀志愿者,经过系列调查和评选,来自烟台的王培浩、李俊涛、史秀芳、于忠庆、李宇剑、王梓峰、林霞、王培海、姜利、丁燕、孙志梅、刁丽娟等12名优秀志愿者顺利获评山东省百名优秀志愿者称号。

春节将至,这些终日付出的志愿者也需要关怀。此次评选活动中,阿里公益“天天正能量”为每位获评志愿者精心准备了一件冲锋衣、一条围巾和一张温馨的贺卡,在送出敬意之外,还在冬日里给志愿者们带去浓浓的暖意。

11日,在颁奖现场,大部分志愿者由于奔忙在公益一线,只能委托他人帮忙代领奖品。本报记者李泊静 摄



11日在颁奖现场,大部分志愿者由于奔忙在公益一线,只能委托他人帮忙代领奖品。本报记者李泊静 摄

样的活动让广大志愿者感受到社会对他们付出的鼓励和肯定,拂去一年的辛劳和委屈。在今后的志愿者活动中,奉献自己力所能及的力量,帮助更多需要帮助的人,让爱心得到传递。

“天天正能量”是本报及全国60多家主流媒体联合阿里公益共同发起的一个以传播

正能量为宗旨的大型公益项目。该项目自2013年7月启动至今,累计发放正能量奖金1000多万元,奖励人数超过千人,在社会上受到广泛关注。

他们都是工薪阶层 一直坚持爱的传播

父亲患有癌症晚期,在医院连夜陪护的同时,龙口志愿者王培浩仍不忘为贫困孩子和家庭奔走,伺候老人间隙开着面包车到处为孩子送礼物,给贫困家庭发放爱心物资,王培浩的故事感动了很多。

自己晕车,还坚持挨家挨户走访落实情况,只为给孩子联系到更多帮助,莱阳的史秀芳两年来已为多名孩子顺利找到长期资助。

周末不是在走访就是在给孩子送礼物的路上,招远的于忠庆还和李宇剑、王梓峰一起为白血病女孩慧慧及杨娜筹办义卖义演,为更多患病家庭带去生的希望。

莱州的姜利除了用业余时间反扒之外,还为患病家庭和老人奔走呼吁,年关给困难家庭带去温暖。

多年来,王培浩始终奔走在指挥交通的一线,为道路安全做贡献。

他们都是一群再普通不过的工薪阶层,但因为爱,他们始终坚持付出。没有物质回报,也没有更多鼓励,他们默默奉献,默默帮忙。

本报记者 孙淑玉

迎春节淡干海参仅需895元,免费送茅台

春节孝心带回家 海参特价回馈活动 仅限12日、13日2天



每日尽孝一根参 父母百病不上身

“给父母2斤,给孩子2斤,自己就没有了,马上就过年了,这么优惠的活动,还能再让买几斤吗?”家住新桥金晖花园的吴叔叔在活动结束后给打来电话,一直被老伴埋怨,这么好的海参,这么便宜的价格怎么没多买点!

不仅是没买够的,还有好多子女这周放假想给双方父母再带点海参回去尽孝心的,还有给老伴买来补身体的……“我买海参主要是送给长辈孝心的,毕竟送鱼肉这类高热量高脂肪的食品对老人家的健康不好,就改送滋补品。听说海参对心脑血管有好处,所以就选择了送海参。”家住机场路朱家庄的王桂琴女士说。

补不在贵

10元一天买健康

本次特卖活动坚持从长岛无污染海域直达市场,经烟台食品安全协会专家严格把关,亲自选参,从海域到企业加工,到出厂包装,都全程监督,淡干海参每斤最低只需895元,每根最低不到10块钱,真正可谓是惠民超值。

茅台酒免费喝

西海岸水产有限公司合作方中国茅台集团为配合本次活动,倾情赞助推出“款款‘参’情,‘酒’流传”惊喜活动:购买长岛5年生淡干海参3斤,即可获赠价值496元/瓶的正宗8年52度陈酿茅台酒2瓶;购买5斤可获赠4瓶,数量有限,送完即止!

长岛淡干海参(3年生)原价2380元/斤,活动价1193元/斤,买3斤送1斤,均价895元/斤

长岛淡干海参(5年生)原价2860元/斤,活动价1400元/斤,买3斤送1斤,均价1050元/斤

活动时间:2015年2月12日-13日仅限2天! 订购电话:0535-6867593 6677205 企业配送 货到付款